

Фура парализовала движение на Култукском тракте

26-го июля на федеральной трассе Култукский тракт произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого тягач с полуприцепом перекрыл двухстороннее движение.

Сообщение о том, что на 60-м километре федеральной трассы М-55 произошло ДТП с участием фуры и «Хонды» поступило в дежурную часть Шелеховской полиции в первой половине дня. На месте аварии инспектора ДПС установили, что водитель большегруза перед дальней дорогой не проконтролировал состояние и крепление перевозимого товара. На очередном спуске часть товара выпала на проезжую часть. Фура наклонило набок и, опрокинувшись, она столкнулась с движущейся по встречной полосе иномаркой.

Известно, что грузовик перевозил оборудование из Благовещенска на завод в Екатеринбурге весом 16 тонн. Сорокасемилетний водитель управляет транспортными средствами 28 лет. В результате аварии он получил различные ушибы, его пассажир, и водитель «Хонды» не пострадали. В их крови алкоголя не обнаружено.

В течение дня на месте происшествия инспектора ДПС регулировали дорожное движение, которое частично было восстановлено. Несколько часов понадобилось полицейским, чтобы убрать с проезжей части груженный прицеп весом шестнадцать тонн. Днем аварийный участок был вполне проходимым для автомобилистов, но вечером ситуация стала критической. В пятницу в сторону Байкала двигалось большое количество транспорта. Нервы выдерживали не у всех – жаждущие отдыха автомобилисты выстроились на тракте в три полосы, тем самым полностью парализовав встречное движение из Култука. В результате на дороге образовался затор, протяженностью около десяти километров. Как сообщает пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области, для регулирования движения прибыли дополнительные силы из числа сотрудников ГИБДД и руководства Шелеховской полиции.

Спецтехника смогла пробиться к месту аварии лишь к часам девяти вечера. Вскоре после этого удалось до конца освободить проезжую часть и в полной мере восстановить движение транспорта. Между тем, очевидцы, простоявшие в пробке по три, а то и четыре, часа, сообщают, что во время «стояния на Култуке» видели лишь одинокую патрульную машину ДПС на месте ДТП.





Автор: Сергей Александров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 5071 29.07.2013, 18:41 📄 751
URL: <https://babr24.com/?ADE=117054> Bytes: 2404 / 2163 Версия для печати Скачать PDF

👍 Рекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей**

Александров, редактор
региональных новостей.

На сайте опубликовано **675**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)